



**OBČINA DOL PRI LJUBLJANI**  
**OBČINSKI URAD**

Dol pri Ljubljani 1, 1262 Dol pri Ljubljani

☎ 01/5303 240

✉ obcina@dol.si

Številka: 0310-0003/2019-31

Datum: 10.07.2020

**Vaški odbor Senožeti**

Dol pri Ljubljani 1

1262 Dol pri Ljubljani

**Zadeva:** Odgovori na vprašanja iz zapisnika 3. redne seje

Spoštovani!

V mesecu juniju ste nam posredovali zapisnik 3. redne seje Vaškega odbora Senožeti, ki je potekala 4. 6. 2020 ob 9. uri v prostorih gasilskega doma Senožeti.

V nadaljevanju vam posredujemo odgovore skladno s posredovanim zapisnikom:

**AD-3**

Trenutno se v Senožetih v dolžini slabih 3 km izvaja gradnja pločnika in zavijalnih pasov. Občina je na investitorja gradnje, Direkcijo RS za infrastrukturo (DRSI), apelirala, da se v okviru obstoječe investicije zagotovijo dodatni zavijalni pasovi, ki bi dodatno povečali prometno varnost udeležencev v prometu. Žal smo s strani DRSI dobili negativen odgovor, tako da si izgradnje dodatnih zavijalnih pasov v tej fazi ne moremo obetati. Na občini si bomo klub temu prizadevali, da se dodatni zavijalni pasovi naknadno umeščajo.

S strani DRSI so nas opozorili o neurejeni komunalni ureditvi tako fekalnih kot tudi meteornih voda. Ker investicija predvideva ukinjanje obcestnega jarka ter namesto tega pod pločnikom izgradnjo meteornega kanala, je investitor od občine zahteval, da nujno uredi fekalne vode, ker priklop teh ne bo mogoč na meteorno kanalizacijo. V zvezi s tem bo občina naročila projekt DGD za izgradnjo fekalnega kanala vzdolž državne ceste ter izgradnjo propustov čez državno cesto.

**AD-5**

1. Predlagana gradnja levega zavijalnega pasu pri uvozu k Širovniku s strani Direkcije RS za infrastrukturo (DRSI) v sklopu trenutne investicije gradnje pločnika in zavijalnih ostalih pasov v Senožetih ni predvidena. Občina bo apelirala na DRSI, da se predlagana investicija izvede ob prihodnji rekonstrukciji odseka državne ceste, ko bo ta planirana na predmetnem odseku.

2. Predlog gradnje pločnika in javne razsvetljave od šole do trgovine bomo predlagali v osnutku novega dvoletnega proračuna 2021/22, ki bo v postopku sprejemanja proti koncu letošnjega leta.
3. S strani zaposlenega je že bil narejen ogled terena. Na nekaj mestih je bilo ugotovljeno, da je postavitev varovalne ograje upravičena. To bomo predvidoma izvedli v mesecu avgustu.
4. Občina se bo za čiščenje jarkov in propustov dogovorila z PGD Senožeti. Podobno izkušnjo imamo že v Lazah in Dolskem, ki se je izkazalo za primer dobre prakse.
5. Čiščenje avtobusnih postajališč in izpraznitvev košev za smeti je bilo izvedeno. Delavcu na občini je bilo naloženo, da se praznjenje košev za smeti izvaja bolj pogosto, še posebno v času rekonstrukcije državne ceste.
6. Po intervenciji občinskega svetnika g. Pirca so bila drevesa v najbolj perečem delu naselja že obrezana. Občina košnjo trave v tem trenutku izvaja še sama, vendar se je to izkazalo kot neustrezna rešitev, zato bo od avgusta dalje to storitev izvajal zunanji izvajalec.
7. Občina je že pridobila ponudbo za ureditev zaščitnih mrež na igrišču in okoli njega. Zaradi transparentnosti naročila je občina dolžna pridobiti tri ponudbe. Pričakujemo, da bomo te pridobili v kratkem, da bomo nato lahko izdali naročilnico.



mag. Rok Prevc  
direktor občinske uprave